

保费599元,3年后结婚可领10999元礼金

七夕专属结婚险保的是什么?

晒幸福的觉得表明了心意,质疑的认为定价缺乏依据



七夕临近,“谈情说爱”的氛围渐浓。一款名叫“至尊结婚险”的互联网保险引起网友热议。

有人说买了这个保险,可以稳赚,也有不少人认为,这个产品看似划算,要想领到结婚礼金实则不易,更多的是噱头。这样的保险产品,保的到底是什么?

记者 徐文燕



1 有晒幸福的也有质疑的

记者昨天在去哪儿网的保险商城看到,中国天平推出的这款“至尊结婚险”正作为“七夕专属”结婚险,在主页面上推荐。

根据产品介绍,这款保险保费为599元,目前的促销价是480元,它的保险责任是三年后结婚可获得10999元的结婚礼金。此外,还可享受保额为10000元的人身意外险。购买此类结婚险只需输入心上人与投保人两人的真实姓名与二代身份证号码和本人的简单联络信息即可。每对情侣仅限购买一份,重复投保无效;投保人与心上人均均为未婚关系。

产品的销量并未在购买页面上显示,不过,在一些社交网站和新媒体上,有不少购买了这一产品的网友在晒幸福:“这是我们对彼此的一个态度吧,既

漫画 严勇杰



然认定了彼此,买了这个保险,没有太多顾虑。”

但有网友认为,想要领取到10999元的结婚礼金并不容易:不结婚不“赔”,太早结婚也不“赔”。

在我市外贸公司上班的秦小姐有一个交往了1年多的男朋友,对这个保险倒是比较感兴趣。但根据“至尊结婚险”条款说明,3年后与心上人结婚,

才能领取到礼金。秦小姐说,如果自己买了该保险后,为了获得“理赔”,就要强迫自己三年内不能结婚吗?“结婚是水到渠成的事,这个时间限制不合理。”

也有网友认为,这一保险产品很容易实现无风险套利,要是别有用心之人,完全可以通过一系列手段,成功领取到10999元礼金。

2 实则意外险叠加结婚费用保障

记者研究后发现,所谓的结婚险,其实是在人身意外伤害险的基础上叠加了针对结婚费用的保障。

具体而言,从保险合同生效之日起投保人的“心上人”如果发生意外事故造成的身故或者残疾,

保险公司的最高赔付金额为1万元;如果在保单生效三周年后到合同期满为止,其间如果投保人和“心上人”结婚,凭结婚证可以领取10999元的现金。

我市一保险公司人士指出,此类“主险+多种附加

险”保单设计模式在国际上早已成为主流,这样能够快速有效地迎合市场需求,增强了保险公司的供给能力。他认为,今后国内保险公司还将会推出更多的主险叠加附加险品种,同时这一趋势将越来越普遍。

3 三年之痒成为保险公司的定价依据?

但是对于这一产品的定价合理性,网上也有不少疑虑。

宁波市金融研究院副院长滕帆对此作了个比较:在网上可以搜索到多款与结婚险主险都基本一致的一年期人身意外伤害险,如果换算为保险金额为10万元,保费在30~100元之间,即每1万元保额对应的保费不超过10元。结婚险为10年

期,一次性缴纳保费为480元,在不考虑利息的情况下每年保费为48元,剔除掉10元主险保费,在大致剔除掉经营费用,结婚险对应的净保费应该不低于30元。按照精算原理(同样不考虑利息),10年保险期限内结婚险对应的净保费总额为300元,而赔付金额为10999元,只要投保人和被保险人三年后结婚的概率低于2.7%

(如果考虑利息因素这一概率还要更高),保险公司就应该能够盈利。但2.7%的结婚率想来并不难实现。

有业内分析指出,相关保险公司目前也期望借助互联网渠道进行小规模测算,目的在于日后补足这种新型产品的定价因素。正如太平财险相关部门人士表示,“互联网保险属新兴保险,我司是本着试水的态度测算,结合数据分析、小众范围测算暂定小规模尝试开展,后根据市场和数据反应做调整。”

4 “博眼球”还是真保障?

事实上,近年来很多“奇葩”保险陆续面世,不断更新和冲击着人们对保险的认知,这对于向社会宣传合规的保险理念具有正面作用,当然也有极少数产品仅仅为了“博眼球”而脱离了保险的实质。

在一业内人士看来,近年来出现了不少听起来颇为新鲜的险种,譬如月圆险、温度险等。“这些都是噱头,合同都有权责义务,都是有条件的。情侣看到的只是产品宣传,并不代表保险内容和合同有关系,但不完全对应,购买前需要综合考量。”

也有一种声音认为,

这是保险公司利用了年轻人恋爱的心理在做的一场资本游戏。复旦大学教授顾晓鸣认为,资本不能玩弄人的生命周期和感情,这样的保险会对青年人造成误导,而非正确的引导。保险不能强行干预人的正常情感。

宁波市金融研究院副院长滕帆认为,如果有情人因为这样一份保险明白对方的心意,懂得彼此的爱惜,同样还能为爱情和自身所可能遇到的风险提供一份保障,那么这份保险一定是合算的。如果仅仅为了噱头和猎奇而买这样一份保险,那么这更可能是保险公司所乐见的。



“缘定东方”公益相亲

本报讯(记者 毛雷君 实习生 梅欣颖)6日晚,宁波市瑞丽新娘名流交友俱乐部携手江东区工会、妇联及海曙区妇联等单位在世纪东方举办了“缘定东方”大型公益相亲派

对。来自宁波市区的百余名单身男女参加了这次聚会。

在本次相亲活动中,主办方精心设计了多个小游戏环节,活跃了气氛的同时也逐渐拉近了男女间的距离。



九华山年度庙会,礼佛祈福!

祈福礼佛当属“莲花佛国”九华山了!8月恰逢年度九华山盛世庙会,达人旅业开启适宜中老年朋友的祈福线路,行程包含九华山、“世外桃源”九子岩以及龙泉圣境,虔心祈愿的同时感受山间灵气,出发日期掐在初一、十五的黄金礼佛时段,纯玩无购物,低价格高品质!另庆达人旅业游客服务中心启用,到店咨询均有好礼!

线路:九华山、九子岩祈福纯玩3日游

时间:8月16/30日

价格:378元/人

报名及投诉电话:87651111

QQ群:411030887

地址:海曙区新典路536号新海蓝钻

8楼(地铁2号线丽园南路D出口)

达人旅游网:www.57676.com

浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)

工业房地产拍卖公告

我行于2016年8月15日在司法淘宝网上拍卖处置宁波市鄞州区横溪镇横溪村工业房地产,该房地产有证土地总面积8264.70平方米(12.4亩),用途为工业,类型为出让,有证房屋总建筑面积7812㎡左右,该工业房地产交通便利,所在区域道路状况较优,具体情况以现场为准。有意者请与交通银行宁波分行孙先生联系,电话:0574-87344316,13806636228。

交通银行股份有限公司宁波分行
2016年8月8日